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8ΗΜΕΡΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ-ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ 

Πασχαλινή κατάνυξη στη Βασιλίδα των Πόλεων  και στα νησάκια της Προποντίδος 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 01/05/2024 GQ 650 09:30-11:30 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΑΡΝΑΚΑ 08/05/2024 GQ 651 12:10-14:00  
 
 
 
Πτήση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη και άμεση αναχώρηση μέσω της  υπερταχείας Εγνατίας Οδού με κατεύθυνση 
τη Θράκη.  Ενδιάμεσος σταθμός καθ’ οδόν  για χαλάρωση. Άφιξη στην Αλεξανδρούπολη. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια του ξενοδοχείου μας. Ελεύθερος  χρόνος.  Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα και αναχώρηση  για Κωνσταντινούπολη. Φθάνοντας στα  σύνορα με την Τουρκία, κάνουμε στάση 
για να γίνουν οι απαραίτητες τελωνειακές διαδικασίες. Χρόνος ελεύθερος στο κατάστημα Free Shop. 
Διασχίζοντας τη  γέφυρα του ποταμού Έβρου, το φυσικό σύνορο μεταξύ των δυο χωρών,  εισερχόμαστε στην 
Ανατολική Θράκη. Το ταξίδι στην ιστορία ξεκινάει! Περνώντας έξω από τη Ραιδεστό, θα κάνουμε στάση για 
ξεκούραση και φαγητό. Η Προποντίδα θα είναι πλάι  μας μέχρι να φτάσουμε στη Βασιλεύουσα. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την Περιοχή του Πέραν, εκεί που άνθισε ο Ελληνισμός και τα ίχνη του 
μένουν ανεξίτηλα έως και σήμερα. Στην πολύβουη Μεγάλη Οδό του Πέραν με τα αρχοντικά των Ελλήνων και 
των Λεβαντίνων, τα εκατοντάδες καταστήματα, εστιατόρια και ζαχαροπλαστεία με τα λαχταριστά γλυκά της 
Ανατολής. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Παρακολούθηση της Ακολουθίας των Παθών του Κυρίου στην 
εκκλησία της Αγίας Τριάδας στην Πλατεία Ταξίμ.  Διανυκτέρευση. 
 
 
 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την ιστορική χερσόνησο, εκεί που ιδρύθηκε το Βυζάντιο και βασίλεψε μέχρι το 
1453.  Επίσκεψη και ξενάγηση στην Αγία Σοφία, την εκκλησία θρύλο, το  μέγα επίτευγμα της αρχιτεκτονικής. 
Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στον Βυζαντινό ιππόδρομο με μνημεία τα οποία κοσμούν τον χώρο. Η Στάση 
του Νικά το 532 μ.Χ έλαβε χώρα στον Ιππόδρομο και συγκλόνισε την αυτοκρατορία. Εκεί θα δούμε και το 
Μπλε Τζαμί με τους έξι μιναρέδες.  Επόμενη επίσκεψη είναι της Βασιλικής Δεξαμενής του Ιουστινιανού, η 
μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή που κατασκευάστηκε στην Κωνσταντινούπολη. Χρόνος για ξεκούραση και 
φαγητό (προαιρετικό. Προχωρούμε προς το λιμάνι στον Κεράτιο Κόλπο για την προαιρετική κρουαζιέρα στον 
Βόσπορο. Μια εμπειρία μοναδική στο στενό του Βόσπορου το οποίο συνδέει τον Εύξεινο Πόντο με την 
Προποντίδα. Χωρίζει την Πόλη στην Ευρωπαϊκή και Ασιατική πλευρά. Η ομορφιά του απαράμιλλη με τα 
«γυαλιά», τις γέφυρες, τα παλάτια, τα τεμένη και τις ορθόδοξες εκκλησίες. Το βράδυ παρακολούθηση της 
Ακολουθίας του Επιταφίου  στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου.  Διανυκτέρευση.  
 
                      
Πρόγευμα. Αναχωρούμε με το λεωφορείο μας για το Φανάρι. Προσκύνημα στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου και παρακολούθηση της Πρώτης Ανάστασης. βόλτα στα δρομάκια της περιοχής για να 
προσεγγίσουμε τη Μεγάλη του Γένους Σχολή. Συνεχίζουμε για τον Ναό της Παναγίας τον Βλαχερνών, εκεί που 

1η ΜΕΡΑ : ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΜΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

2η ΜΕΡΑ : ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ/ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΕΡΑΝ 

3η ΜΕΡΑ : ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ/ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ 
ΒΟΣΠΟΡΟ 

4η ΜΕΡΑ : ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ/ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ-ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ-ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ 



 

 

εψάλη για  πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ.  Προχωρώντας,  θα επισκεφτούμε την Μονή της 
Ζωοδόχου Πηγής, το Μπαλουκλί όπως έλεγε η Λωξάντρα.  Συνεχίζουμε  για την Σκεπαστή Αγορά, μια από τις 
μεγαλύτερες κλειστές αγορές στον κόσμο, με 60 δρομάκια και 5000 καταστήματα. Χρόνος για βόλτα στην 
εντυπωσιακή αγορά, για ψώνια και παζάρια.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση. Το βράδυ 
παρακολούθηση της  Αναστάσιμης Λειτουργίας με το  ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας στην 
πλατεία Ταξίμ. Διανυκτέρευση 
 
 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για τα πανέμορφα Πριγκηπόνησα. 
Πρώτη στάση στη Χάλκη, ανάβαση στο Λόφο της Ελπίδος με τα πόδια (προαιρετικά με διαθέσιμα μικρά ταξί) 
και επίσκεψη στη Θεολογική Σχολή και στον Ναό της Αγίας Τριάδας όπου θα παρακολουθήσουμε τη Δεύτερη 
Ανάσταση. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την Πρίγκηπο, το μεγαλύτερο από τα τέσσερα νησιά που 
κατοικούνται. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην προκυμαία, στα γραφικά δρομάκια με τα παλιά αρχοντιά και 
για φαγητό (προαιρετικό) στις παραθαλάσσιες ταβέρνες. Επιβίβαση στο πλοίο και επιστροφή στην 
Κωνσταντινούπολη στο ξενοδοχείο. Προαιρετική διασκέδαση με δείπνο και χορούς/ τραγούδια της Ανατολής.  
Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα και επίσκεψη στην Αιγυπτιακή Αγορά, μπαχαρικά, λουκούμια, χρώματα και αρώματα 
συγκεντρωμένα στην γραφική αγορά η οποία λειτουργεί από το 1664. Κάνοντας καθ’ οδόν τις απαραίτητες 
στάσεις και διαδικασίες στα σύνορα  Τουρκίας – Ελλάδας φτάνουμε στην  Κομοτηνή. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 Πρόγευμα. Ξεκινούμε  για τη λίμνη  Βιστωνίδα όπου  θα επισκεφθούμε  το <<πλωτό>> εκκλησάκι του Αγίου 
Νικολάου, χτισμένο πάνω σε δύο μικρά νησάκια στη λιμνοθάλασσα του Πόρτο Λάγος.  Συνδέεται με τη 
στεριά με ξύλινη γέφυρα έχοντας μοναδική θέα στο Θρακικό Πέλαγος. Συνεχίζοντας, κάνουμε σταθμό  στα 
Θρακικά Τέμπη κοντά  στο χωριό Τοξότες για να θαυμάζουμε  ένα εκπληκτικό τοπίο  στους μαιάνδρους του 
ποταμού Νέστου  που έχει ανακηρυχθεί αισθητικό δάσος.  Προχωρώντας φθάνουμε στην Ξάνθη για σύντομη  
περιήγηση στην παλαιά πόλη με τα γραφικά λιθόστρωτα, τα αναπαλαιωμένα αρχοντικά, τα νεοκλασικά κτίρια 
και τα παραδοσιακά οικοδομήματα που συνδυάζουν  την τοπική με την οθωμανική αρχιτεκτονική. Ελεύθερος 
χρόνος στην αγορά της πόλης. Επιστροφή στην Κομοτηνή για βόλτα στο κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση 
 
 
Πρόγευμα.  Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για το Αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ  της Θεσσαλονίκης για την πτήση της 
επιστροφής μας στην Κύπρο. 
 
 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η σειρά εκτέλεσης κάποιων  διαδρομών μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί οτιδήποτε από 
το πρόγραμμα]  
 
ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ:  

ΔΙΚΛΙΝΟ  ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

   € 880   € 830  € 1150 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:        

 Aεροπορικό εισιτήριο περιλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίου.      
 Μία αποσκευή 23 κιλά, μία   χειραποσκευή καμπίνας [ 55cmx 40cmx 20cm] 8 κιλά.     
 Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο  βάσει του προγράμματος.                           

5η ΜΕΡΑ : ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ/ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ-ΧΑΛΚΗ-ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ-ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ 

6η ΜΕΡΑ : ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ/ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

7η ΜΕΡΑ : ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ/ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ-ΘΡΑΚΙΚΑ ΤΕΜΠΗ-ΞΑΝΘΗ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

8η ΜΕΡΑ : ΤΕΤΑΡΤΗ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ/ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



 

 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* σε Κωνσταντινούπολη και Αλεξανδρούπολη  και σε 3*superior                                   
στην Κομοτηνή με πρόγευμα καθημερινά.       

 ΦΠΑ. 
 Αρχηγός /συνοδός, ελληνόφωνος ξεναγός στην Κωνσταντινούπολη/ Πριγκηπόνησα  

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:                                                                                                                                                                                         
 

 Φόρος περιβάλλοντος / διαμονής  στην Ελλάδα, ο οποίος καταβάλλεται  απευθείας στα 
ξενοδοχεία.  

 Εισιτήριο σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία,  θεάματα και  όπου απαιτείται τέλος εισόδου.  
 Βίζα για είσοδο στην Τουρκία για τους ταξιδιώτες με Διαβατήριο της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

[Ισχύς  Κυπριακού  διαβατηρίου: Πέραν των  έξι μηνών  μετά την ημερομηνία εισόδου στην 
Τουρκία. Για  όσους  το ζητήσουν, η βίζα θα εκδοθεί από το τουριστικό  γραφείο ]    

 Εισιτήριο κρουαζιέρας στον Βόσπορο.                                                                                                                   
 Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 

Ημερομηνία εκδόσεως:22/01/2024 
ΝΑΖ 073Μ-2024 

 
 
 
 
 
 


